

春暖河洛三十年·小记者看变化

旅游兴 酒店旺

——小记者走进航空城酒店侧记

我的眼睛看变化



最令我难忘的是位于航空城商务会馆3楼的包间，一张大圆桌上整齐地摆放着干净的餐具、纤尘不染的筷子、镶着金边的杯子。——安徽路小学 蒋玉洁 C00010244

我一直记着客房部阿姨说的话：客人是这里的主人，而我们，是他们的管家。——市实验小学刘濠赫 D01011178

航空城酒店的大厅里，暖色调的灯光与地板、白色的三角钢琴、大鱼缸里游弋的美丽鱼儿，让人感到温暖、舒适又有品位。

——市二十六中 张悦彤 E00010321

说来也神，光秃秃的一张床，在阿姨有条不紊的动作下，几分钟就被放上了一套整整齐齐的被褥枕头。要是让我铺，至少得个把小时！——西工区实小祁欣语 D00010001

阿姨说她苦练了7年才可以在几分钟内把床铺好，真是“功夫不负有心人”哪！这种精神值得我学习。——王舒一 E00834091

随着改革的不断深入，洛阳市星级酒店的服务也在不断完善。我想：我们的生活环境变得这么舒适，应该感谢党的好政策。

——天津路小学 任宇博 E02582972

航空城——美食飘香之城；航空城——舒适温馨之城；航空城——休闲娱乐之城；航空城——时尚健康之城；航空城——文明进步之城；航空城——创新发展之城……难忘航空城！——天津路小学 方菲然 E02580839

早听说洛阳航空城酒店是集餐饮、娱乐、客房、休闲、会务及旅游服务于一体的四星级酒店，今天我们从各个方面了解了航空城，我才明白，它真的是名不虚传，我也真是不虚此行。——西工区实验小学 李娇吟 E0915025



11月29日，“春暖河洛三十年·小记者看变化”大型活动走进洛阳航空城酒店管理有限责任公司，小记者通过了解洛阳星级酒店的发展壮大，加深了对改革开放的认识和感受。

当洛阳航空城酒店管理有限责任公司开办的第一家酒店——洛阳航空宾馆的历史照片投影在幕布上时，小记者们简直不敢相信自己的眼睛。

二十几年前，他们现在所处的四星级豪华酒店还是一家招待所。就是幕布上那个看来陈旧的招待所，在当时却接待了许多让孩子们感到陌生的“走穴”大明星。许多年过去了，如今，这个曾经的招待所已成为“河南省最佳星级饭店”。

通过介绍，小记者们得知，乘着改革的春风，航空城人以航空城酒店为起

点，目前业务已经涵盖酒店管理、品牌策划、酒店管理和职业培训、广告设计印刷、房地产项目等。公司在北京、郑州、洛阳等城市管理三星级以上酒店(度假村)15家，高尔夫球会1家，年产值过亿元，是以旅游酒店业为主业，多元化发展的集团化企业，成为河南省旅游饭店业重点统计单位，荣获行业“最佳管理奖”。

了解了航空城酒店的历史，小记者们又观看了酒店客房部服务人员的铺床表演和餐厅服务人员的摆台表演，看到如此优雅的服务，小记者们啧啧称赞。但当他们了解到航空城旗下的酒店有“金钥匙，金管家，金拇指”等等这样的服务标准时，也明白了工作人员在背后付出的努力。

在一上午的参观过程中，航空城人规范、细致的服务，让小记者们感到温馨舒适。同时，他们诚信经营、用心服务的理念更打动了小记者。通过对航空城酒店的参观采访，小记者们对改革开放有了更深刻的感受，同时，在观察能力、写作能力等方面也有了新的提高。(牛椰)

我的角度做专访

为了加深对航空城的了解，小记者们采访了航空城酒店管理有限责任公司营销部经理牛椰。下面是部分采访内容。

小记者：我们看到前厅经理尚艳丽阿姨的衣领上别了一个很别致的标志，而其他人都没有，那是什么标志？

牛椰：尚阿姨是我们公司众多优秀服务人员的代表，她衣领上的两把“金钥匙”标志是国际饭店“金钥匙”组织成员身份的象征，表示尚阿姨作为“金钥匙”，可以代表酒店为顾客提供一站式的优质服务。“金钥匙”不仅可以为顾客打开我们酒店的大门，让顾客可以轻松享受我们酒店的各种服务，还可以帮助顾客打开城市服务的大门，提供各种可能的服务，让客人了解我们的城市。尚阿姨是洛阳市第一批获得“金钥匙”的服务人员，这不仅是尚阿姨的自豪，也是我们酒店的骄傲。

小记者：改革开放以来酒店的服务有什么变化？

牛椰：最初，洛阳酒店业以政府接待、外国友人、港澳台同胞和海外侨胞为主，改革开放以后，我们的客人就多了。改革开放为我们带来优秀的营销理念，也为我们带来了更大的竞争，我们也在竞争中不断发展、不断完善。

小记者：这几年，公司的发展日新月异，对未来有什么好的规划呢？

牛椰：我们公司要在连锁发展的基础上，形成我们自己的品牌，不断提高服务质量，为顾客提供专业化服务。让顾客提起我们的品牌，就说好。

牡丹饼 出洛阳

小记者走进“全福”活动开始报名

“春暖河洛三十年·小记者看变化”大型系列采访活动本周六将走进洛阳市全福食品有限公司，体会科技发展带给食品加工业的便利。

小记者们一定看过不少关于美食的介绍，以前，制作美食要靠大量的人力，而且好多美味都因储存不便而不能广泛传播。后来，科技的发展给人们带来了便捷的制作机器、方便的保鲜技术，使身在南方的小朋友可以吃到北方的佳肴。

12月6日，请小记者们走进“全福”，参观“全福”的美食制作过程，了解牡丹饼走出洛阳，走向世界的成功经验，体会改革开放带来的科技进步。

本次活动不收取任何费用，限报30名，有意参加的小记者请尽快拨打电话报名。

如果您的企业可以代表改革开放30年来河洛大地的变化并欢迎小记者参观采访，欢迎拨打电话或到小记者俱乐部与我们联系、洽谈。

报名电话：63232410

地址：洛阳日报社定鼎南路办公区南50米小记者俱乐部

我的爸爸妈妈

我的爸爸是工商银行的职员，他默默地坚守在自己的岗位上，辛勤工作，毫无怨言。在家中，我经常看到爸爸埋头写材料，把一双有神的眼睛熬成了朦胧睡眼，我心疼地劝他早点休息，但他总是对我笑笑，打起精神，继续工作。

我的妈妈是一位勤劳的母亲，她每天都忙着做家务，把我们家收拾得井井有条。看着妈妈弯腰拖地，脸上出现了汗珠，出现了水波形的皱纹，我总是恨不得上前去把妈妈的皱纹抚平。

我知道，爸爸妈妈辛勤劳动是为了让我有个舒适的环境，能够快乐健康地长大。我不会辜负他们的希望，同时，也希望他们快乐幸福！

(天津路小学四·三班 王治怡 C00010426)

美丽的海洋馆

星期天，妈妈带我到海洋公园玩。一进门，我就惊呆了——里面简直就是天堂。远处的“青山”若隐若现，丛林中鸟儿的歌声忽高忽低，五颜六色的鱼儿在身边游泳，我觉得自己仿佛置身于热带雨林。

“快去看海豚海狮表演！”妈妈拉着我跑向看台。海豚表演开始了，一名驯养员站在了海豚的身上，大家屏住呼吸，只听“嗖”的一声，一道白色从我们眼前飞过，我定睛一看，海豚已经带着驯养员飞到了对岸。真是太神奇了，观众席上爆发出热烈的掌声和欢呼声。接下来，两只胡子老长的海狮上台了，它们在舞台上扭来扭去，一会儿顶球，一会儿玩套环，一会儿像奥运冠军一样得意地站在“领奖台”上，憨态可掬的样子逗得大家捧腹大笑。

看完演出，我们又看了威武的大白鲨、稀有的中华鲟、像鸟一样在水中“飞”的燕尾鳐等。海洋馆里的每一种生物都是那么神奇、美丽，令人感动。我真想永远生活在那里。

(河科大附小四·一班 田博翰 E01343322 辅导老师 赵瑜)

盼归

大陆是港
风雨漂泊 台湾是船
期盼归来

大陆是巢
历尽沧桑 台湾是鸟
倦鸟思巢

大陆是树
叶脉相连 台湾是枝
生生不息

大陆是母
母子相依 台湾是子
永不分离

(东升二小四·一班 帖世峰
D01021547 辅导老师 王海霞)